

烟台夏日消费季明晚试运行

芝罘区滨海广场集结204家参展企业,设置十大展区

本报讯(YMG全媒体记者 王修齐 实习生 焦建鹏 摄影报道)15日晚上,芝罘区滨海广场将开启烟台夏日消费季预展,204家参展企业、十大消费展区将陆续对广大市民和游客开放。这个夏日,让我们一起“参”入烟台,拥“鲍”大海!

近500米的海岸线上设置了十大展区,现场进度如何?昨天上午,记者来到滨海广场,看到十大消费展区布置已经基本结束,工人正在铺设地毯,进行细节装饰。204家参展企业将于15日白天陆续入驻展区进行布置,期待晚上与大家的正式见面。

十大消费展区包括亚洲唯一“国际葡萄·葡萄酒城”——烟台、烟台特色海鲜美食、游烟台·赏文化、网红看烟台、千人饺子·海鲜烧烤、老字号·新地标、宜居生活、奔向未来汽车展示等十个消费业态,涵盖了我们生活消费的方方面面。

“在引人瞩目的千人饺子·海鲜烧烤区,我们将支起烧烤架,现场制作具有烟台风味的海鲜烧烤。在展区的另一侧,我们邀请了饺子师傅在现场制作烟台特色——鲅鱼饺子,请在场观众免费品尝。”烟台夏日消费季活动策划相关负责人表示,“我们希望借助这个机会请大家尝一尝烟台的海鲜美食。”

在烟台特色海鲜美食展区,设置了“蚝”客、“虾”爽、“参”入、“畅”“鱿”等烟台七道海鲜“名菜”,将为市民和游客献上一场海鲜“盛宴”,活动现场还将邀请鲁



菜大师进行厨艺展示。在网红直播专区,将有总体粉丝超3000万的50位网红达人与粉丝们同看烟台美景,分享烟台美食。10组网红将在现场直播带货,大樱桃、海参、鲍鱼等烟台特色产品将作为靓丽的城市“名片”运往全国。

记者了解到,2023山东夏日消费季启动仪式,将于6月20日在烟台芝罘区滨海广场举行。目前,启动仪式的舞美设计、展区规划以及相关卡通形象、央视总台宣传片、裸眼3D视频《仙境·烟台》等已全部准备就绪。活动当天,央

视总台新闻频道《新闻直播间》栏目将与现场进行直播连线,报道启动仪式及活动亮点。

除此之外,烟台暑韵消费暨“海鲜美食不夜城”开市仪式、音乐嘉年华、群星演唱会、海鲜美食不夜城等多场活动将在烟台市体育公园举行。计划设置文娱区、特色产品集市、特色美食区、网红海鲜美食区、海鲜烧烤大排档五大功能区,全面打造烟台市面积最大、业态最全、独具特色的集吃、购、游、娱为一体的夜间游玩消费聚集地。

新成立的公司 怎么办社保登记?

咨询:我新成立的公司,请问怎样办理社保登记?

答复:企业在行政审批部门完成注册登记后,“山东开办企业一窗通办系统”自动将企业信息推送到社会保险业务经办系统,系统自动在企业注册地社保经办机构完成企业社会保险登记、自动核定企业缴费险种和缴费费率、自动为企业开通“烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅”单位端、自动向新注册登记企业发送社会保险登记成功短信提示。新开办企业通过“烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅”单位端,可办理单位缴费人员增减、缴费基数申报、社会保险费缴纳查询、基础信息修改等社保经办业务。

对未完成自动开户的企业及有雇工的个体工商户,需持《企业(个体工商户)社会保险补充信息登记表》,到归属地社会保险经办窗口办理参保登记。

社会团体、民办非企业单位办理社会保险登记,需持单位有效证照副本原件、《非企业单位社会保险基本信息登记表》,到归属地社会保险经办窗口办理参保登记,核定各险种费率,同步开通“烟台市人力资源和社会保障局网上办事大厅”。

咨询:我通过市人社局微信平台查询个人参保信息时,平台提示我的手机号码与登记的手机号码不相符,我想咨询下如何修改社保登记的手机号码?

答复:修改社保登记的手机号有四种方式:一是,用人单位可通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,选择“单位登录”,登录系统,选择“企业职工基本信息修改(非关键)(单位)(中台)”,完成单位职工手机号码登记或变更。二是,参保人员可持身份证件或者社保卡原件,在烟台市范围内任一社会保险经办机构内设的自助终端或社保窗口完成社保手机号码登记或变更。三是,参保人员可通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,选择“个人登录”-“山东政务服务网登录”或“电子社保卡扫码登录”,登录后选择“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更。四是,参保人也可通过“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号,在“我的”-“个人绑定管理”中,按照提示完成实名认证后,点击“微人社”-“掌上大厅(新版)”—“我要办事”—“一件事事项”—“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更。

张孙小伟 华元



市体育局主要负责人明日 接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)6月15日,本周四上午,烟台市体育局局长张晓东将到12345政务服务便民热线接听电话,市民有相关问题可拨打热线进行对话,接电话时间为上午9:00-11:00。

有关受理范围为烟台市体育局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求,包括:竞技体育、群众体育、体育产业等方面的咨询、求助、意见和建议。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。



新闻追踪

由于肇事者曲某酒驾逃逸,其车辆所在的保险公司拒绝赔付。人生地不熟的他们维权无望,遂于事发后近一个月求助到“烟台民意通”热线6601234。

2020年10月24日,曾经在烟台牟平区打工的安国市邵立峰、陈会轻和张和平、赵建平4名农民工被曲某酒后驾车撞击,事故导致张和平当场身亡,赵建平重伤抢救治疗未果不幸身亡,邵立峰、陈会轻重伤。

由于肇事者曲某酒驾逃逸,其车辆所在的保险公司拒绝赔付。人生地不熟的他们维权无望,遂于事发后近一个月求助到“烟台民意通”热线6601234。

11月份,事件的转机出现在烟台日报全媒体中心记者的介入采访关注,烟台市法律援助中心指派“西政、平和、乾元”三家律师事务所组成联合维权团队,安排祁伟、马国良、傅梅3位同为河北人的律师为他们维权。

同年11月15日、17日、21日,烟台晚报、大小新闻等媒体刊发了《河北来烟农民工遭遇车祸一死三伤 肇事司机逃逸保险公司拒赔》《追踪报道:烟台民意通对接市法律援助中心 三家律师事务所联合组成“法援团”,无偿为车祸农民工提供法律服务》《新闻追踪!河北农民工亲属与三家律师事务所签订委托授权书 张和平亲属今日扶灵返乡》,以及2021年9月14日《河北农民工车祸维权

案最新进展:民事赔偿部分进入证据交换阶段》等报道。

昨天上午,“农民工律师维权团”主要联络人西政律师事务所主任祁伟律师介绍,整个事件一波三折,维权过程异常艰辛,在律师团队多方举证奔走下,2021年9月第一次开庭。后来由于车祸中颅脑严重受伤的赵建平成植物人状态,一年多后救治无效也不幸身亡。这样,原告赵建平因为去世而变更原告为他的亲属。这是一个集体诉讼案子,由于其中一位原告的变更,要重新走司法程序等等,所以就拖延了一年多。

2022年10月,本案经过牟平区人民法院一审判决,以及烟台市中级人民法院驳回被告上诉维持原判的终审判决,车祸肇事者曲某服刑,4名农民工和他们的亲属拿到了保险公司的赔偿款,法院依法维护并主张了他们的权益。

祁伟律师说,虽然截至今日保险公司已经对受害者本人及家属进行了赔付,但是该案中的交通事故不仅造成了重大的人员伤亡和财产损失,同时也使5个家庭遭受重大打击。交通安全不仅关系到自己的生命和安全,同时也是尊重他人生命的体现。学法、遵法、守法是每个公民的义务。祁伟律师提醒广大市民,要养成文明出行的好习惯,自觉遵守交通法规,安全驾驶。